



QUESITI – RISPOSTE – APPALTO 1/15

Quesito n. 3

1) Con riferimento ai requisiti minimi di partecipazione richiesti dall'art. 6, punto 6.2 del disciplinare di gara, si chiede se possono essere ritenuti validi al fine della dimostrazione dei requisiti di capacità tecnica, oltre all'avvenuto espletamento di servizi relativi alla progettazione anche quelli relativi a servizi di direzione dei lavori;

13 aprile 2015

Risposta al Quesito n. 3

Risposta: Considerando che l'attività di direzione lavori non rientra tra i servizi oggetto di gara si ritiene che la sola esperienza maturata in tale attività non possa soddisfare i requisiti di al punto 6.2 del disciplinare di gara

17 aprile 2015